
組合員アンケート調査 集計結果 

 

対象者：８００人  

回答者：５２９人 

 

問１．貴方の年齢をお答えください。 

①～２４歳     ②２５歳～３４歳     ③３５歳～３９歳 

④４０歳～４９歳  ⑤５０歳～５９歳     ⑥６０歳以上 

 

  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 未記入 合計 

回答（人） 13 47 45 145 260 19 0 529 

 

 

問２．貴方の性別をお答えください。 

①男   ②女 

 

  ① ② 未記入 合計 

回答（人） 236 293 0 529 

 

 

問３．１日ドックに比べて高知支部の負担（費用総額－自己負担）が高額となる泊ドックに

ついての貴方のご意見を聞かせてください。 

①泊ドックを１日ドックへ移行する 

②１日ドックとの均衡が図れるよう、泊ドックの自己負担額を引き上げる（泊ドックの受診

機会（定員）を維持する） 

③受診機会（定員）が減少してもよいので、泊ドックの自己負担額を維持してほしい 

④どちらでもよい 

 

  ① ② ③ ④ 未記入 合計 

回答（人） 133 188 113 89 6 529 

 

 

 

 

 

 

 

 



問４．平成２８年度（平成２８年４月～平成２９年３月）中に利用したことがある事業をお

答えください。（複数回答可） 

①宿泊施設利用補助     ②レクリエーション施設宿泊利用補助 

③芸術鑑賞利用補助     ④保育用品等配付 

⑤カルチャー教室      ⑥何も利用していない 

 

  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 未記入 合計 

回答（人） 90 12 27 19 39 378 0 565 

 

 

問５．問４で⑥と回答された方のみ伺います。 

何も利用されなかった理由は何故ですか。 

①一般事業を知らなかった          ②利用する機会がなかった 

③補助券を作成する手続きが面倒だった 

④利用したいと思うものがなかった 

 

  ① ② ③ ④ 未記入 合計 

回答（人） 23 260 52 43 0 378 

 

 

問６．福利厚生代行事業への移行について、貴方のご意見をお伺いします。 

①賛同する          ②どちらかといえば賛同する 

③どちらかといえば賛同しない ④賛同しない 

⑤分からない 

 

  ① ② ③ ④ ⑤ 未記入 合計 

回答（人） 201 161 26 21 120 0 529 

 

 

問７．高知支部（高知会館を含む）に対するご意見・ご要望がございましたら、お聞かせく

ださい。 

高知支部 

 改善・要望 苦情（クレーム） 感謝・満足 その他 合計 

回答（人） 57 5 19 17 98 

高知会館 

 改善・要望 苦情（クレーム） 感謝・満足 その他 合計 

回答（人） 8 6 3 5 22 

 


